
ACTA DE APROBACION DEL INFORME DE CUMPLIMIENTO DE

ACTIVIDADES PROGRAMADAS EN EL PLAN LOCAL DE SEGURIDAD

CIUDADANA DE CERRO COLORADO

En la ciudad de Arequipa; siendo las 15:10 horas del día Jueves 21 de Julio del

año 2016; en las instalaciones del Salón Consistorial de la Municipalidad

istrital de Cerro Colorado; en sesión ordinaria del Comité Distrital de

Ciudadana de Cerro Colorado; con la presencia de sus miembros

Comité de Seguridad Ciudadana, cumpliendo con el quórum de acuerdo a
3:
i.s$S Ley Nro. 27933; Normas y Directivas conexas del Sistema Nacional de

f' lfeguridad Ciudadana, el Presidente del CODISEC da por iniciada la presente: g-
f, ^ {esión Ordinaria.

las autoridades siguientes:

MIEMBRo DEL coMITÉ CARGO REPRESENTANTE DE:

Presidente Munic¡pio de Cerro Colorado
Fiscal M¡nisterio Público
comisario comisarÍa de cerro Colorado
Com¡sar¡o Com¡saría de Zamacola
Com¡sar¡o Comisaria de Ciudad Municioal
Comisario Comisaria de Mar¡scal Cast¡lla

Suprefecto Suprefectura D¡str¡tal de CC

Coordinadora .,untasVecinales de Seguridad
Ciudadana

- Vladimir Velásouez Sueros

Ruth Prieto Eduardo
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f,'.- Manuel E. Vera Paredes

2.- Dra. Cec¡l¡a Ampuero Riega

3.- Cmdte. PNP José Antonio Franco Huayta
4.- My. PNP lgreda de la Fuente Chavez Lu¡s

- Cap. PNP Omar N. Puma Calcina
- My. PNP Miguel Hidalgo Rabanal
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l.- El presidente del CODISEC, solicitó se incluya en la documentación

sustentatoria las ORDENANZAS MUNICIPALES, en especial la OM Nro. 410

MDCC, aprobada a favor de la Seguridad Giudadana.

2.- Asimismo sobre este tema el Presidente exhortó a unir esfuerzos de todas

las autoridades competentes para el cumplimiento de las Ordenanzas, e

incluso pidió involucrar a los medios de prensa para su comunicación a la
población.

Luego del intercambio de ideas, sugerencias, observaciones y del debate

correspondiente; el Comité por unanimidad aprobó el mencionado Informe,

autorizándose su remisión al COPROSEC de Arequipa y a la Dirección

General de Seguridad Ciudadana - MININTER.

Seguidamente se procedió a dar lectura de los plazos establecidos por la

DGSC con respecto al PLSG para el ll Semestre, específicamente sobre la

Actividad ''|,2,5,7 y 11 Actividades Obligatorias y finalizado el mismo se

ac¡,rdó rcalizat la 8va Sesión Ordinaria de CODISEC el V¡ernes 19 de Agosto a

las 3:00 p.m., para la actualización y aprobación del respectivo Plan y su envió

correspondiente a la DGSC.

Firmando en señal de conformidad con el contenido del acta.
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